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формування адаптаційних процесів в організмі спортсменів, наукові праці з 

теорії і методики спортивного тренування, підготовки спортсменів у 

командних ігрових видах спорту та волейболу зокрема. Запропонований 

підхід до програмування тренувального процесу кваліфікованих 

волейболісток дозволяє здійснювати цілеспрямовані управлінські впливи та 

за потреби вчасно вносити відповідні корективи. 
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методів проведення навчального процесу, покликаного розвивати у студентів 

якісний рівень усіх видів підготовки – теоретичної, наукової, практичної та 

організаційно - методичної. Сучасні інформаційні технології дають змогу 

підвищити та вдосконалити ефективність освітнього процесу. 

Під час реформування освіти у вищих навчальних закладах 

прогресивно розробляється концепція дистанційної освіти, що передбачає 

розробку різноманітних технологій, у тому числі технології змішаного 

навчання. Одним з пріоритетних напрямів модернізації навчання в 

загальноосвітній і вищій школи визнане дистанційне навчання.  

Проблемам з питань розвитку дистанційної освіти присвячені роботи 

багатьох зарубіжних та вітчизняних науковців, таких як: М. Мур, Н.Клокар, 

М. Томпсон, А. Хуторський. Це стало можливим здебільшого з розвитком 

мережі Інтернет, вільно вести дискусії з іншими користувачами мережі в 

online режимі і розміщувати інформацію на Інтернет-сайтах, роблячи її 

доступною для всіх бажаючих [1].  

Обговорення В нашій роботі від студентів вимагалося вміння швидко 

адаптуватися до різних умов майбутньої професійної діяльності, 

цілеспрямовано застосувати теоретичні знання, оперативно приймати 

рішення, здійснювати ефективну самостійну роботу. 

Основною формою музично-теоретичних знань є лекція. Проте, 

система дистанційного навчання має і недоліки. По-перше, для успішної 

корекції навчання та адекватного оцінювання важливо мати безпосередній 

контакт із здобувачем. По-друге за умови дистанційного навчання активна 

роль викладача не зменшується, оскільки він має визначити рівень знань 

здобувача, та прийняти рішення щодо коригування програми навчання з тим, 

щоб домогтися найкращого засвоєння пройденого матеріалу.  

Тому остаточний контроль якості знань нами проводився методом 

тестування за наступними розділами:  

 «властивості музичного звуку»  

 «метр музичного звуку»; 

 «такт, затакт»; 

 «музичний розмір, диригування»; 

 «темп»; 

 «побудова музичного звуку»; 

 «запис танцювальних кроків»; 

 «запис ритмічної гімнастики». 

Методом математичної статистики було визначено рівень музично-

теоретичних знань з дисципліни «Ритміка і хореографія». Отримані 

показники виявили, що рівень музично-теоретичної підготовки, якій 

здійснювався в online відповідає у дівчат спеціальності «Середня освіта. 

(Фізична культура) – «вище середньому рівню» (4,2 бала), у дівчат 

спеціальності «Фізична культура» – середньому рівню (3,7 бала). У хлопців 

показники дещо нижче порівнюючи з дівчатами і показники відповідають 

середньому рівню». Так, оцінка в балах дорівнює - 3,6 (спеціальність 
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Середня освіта. Фізична культура); 3,5 бала (спеціальність Фізична 

культура). 

Рекомендації. Використання тестування в порівнянні з іншими 

засобами контролю має низку таких переваг:  

 універсальне охоплення всіх стадій процесу навчання;  

 висока ступінь об’єктивності і, як наслідок, позитивний 

стимулюючий вплив на навчальну діяльність здобувачів;  

 можливість його використання не тільки для контролю знань, умінь і 

навичок, але й для підвищення якості професійної підготовки здобувачів у 

цілому.  

Отже, дистанційне тестування є не тільки засобом отримання 

необхідної інформації про динаміку процесів, що протікають у ВНЗ, але і 

виконує функцію мотивації, а, значить, і управління пізнавальною діяльністю 

здобувачів. 
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